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N a k o u k n ě t e  k  n á m  . . .
Vážení rodiče a přátelé školy,
dostává se k Vám další, jarní vydání školního časopisu „Nakoukněte k nám“, ve kterém se v čase 
vrátíme na přelom kalendářního roku 2019/2020 a společně zavzpomínáme na společné chvíle 
prožité s dětmi při zrealizovaných aktivitách, kterých opravdu nebylo málo.

Nacházíme se v době, kdy vlastně ani nevím, jaká bude situace, až tento úvodník budete číst. 
Bude už to nejhorší za námi? Nebo bude epidemie vrcholit? To nikdo z nás neodhadne. Mysleme 
tedy na to dobré, co nám v téhle chvíli pomáhá. Je to naděje, pospolitost, ohleduplnost a úcta k 
hodnotám. Pěkné vztahy mezi lidmi, které máme rádi, ale také oblíbené činnosti, které nás baví 
a těší. A právě touto cestou jsme se vydaly v okamžiku, kdy zůstaly třídy prázdné, bez radosti, 
veselí a smíchu našich dětí.

Během dočasného uzavření školy z důvodu „Nouzové stavu“ jsme nelenili a zapojili se do „po-
moci ostatním“. Stejně jako řada z Vás jsme šili roušky pro občany Královédvorska a zapojili 
se do výzvy Domova sv. Josefa „Milion roušek do Velikonoc.“ V MŠ Dvořákova došlo k výmalbě 
společných prostor, k vybudování nového chodníku a plotu pro zajištění větší bezpečnosti dětí. 
Ani v MŠ Drtinova se nezahálelo. Proběhla zde rekonstrukce šatny pro provozní zaměstnance, 
oprava kamenné zídky před budovou MŠ a schodiště na školní zahradě. Pro všechny děti ze 
všech pracovišť je nově vybudovaná a připravená keramická dílna. Nové sociální zařízení v 
suterénu, které se využívá při pobytu dětí na školní zahradě a nové schodiště do budovy se 
nechalo zrekonstruovat v MŠ Roháčova. Děti z MŠ Lipnice se mohou těšit na novou houpačku. 
Mají vymalováno a opravený vchod na školní zahradu. Mimo jiné jsme se věnovali reorganizaci 
tříd a vytváření tematických hracích center pro děti, které by je měly více vést a motivovat 
ke kooperativnímu učení. Neminul nás ani úklid kabinetů s didaktickým materiálem, sklepních 
prostor, příprava zahrad, zdobení společných prostor v MŠ.

Dále jsme se věnovali seznámením se s novým typem diagnostiky, přípravě metodických mate-
riálů, workshopům zaměřeným na inovace ve vzdělávání. Na webových stránkách školy mohou 
rodiče kromě nového čísla časopisu také nalézt nabídku námětů pro společné činnosti s dětmi 
– včetně webových odkazů.

Velmi litujeme toho, že se neuskutečnily aktivity spojené se svátky jara, pobyt dětí v přírodě, 
projektové dny „Včela“ a celá řada dalších třídních vzdělávacích programů.

Závěrem nezbývá než popřát pevné zdraví a brzký návrat do „normálního života“.

Děkuji Vám všem za vstřícnou spolupráci Mgr. Dagmar Anschlagová

Mimořádný průběh zápisu do MŠ 
pro školní rok 2020/2021

zápis se uskuteční pro všechna místa poskytovaného vzdělávání v MŠ Drtinova ve 
dnech od 2. 5. 2020 do 16. 5. 2020. Podrobné informace jsou pro žadatele zve-
řejněny na webových stránkách školy www.msdrtinova.cz v nabídce Zápisy.
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Projekt „Učíme se chovat bezpečně 

a chránit své zdraví“
Chovat se bezpečně a chránit své zdraví je v současné době velmi aktuální téma. V době, kdy 
jsme připravovali žádost o dotaci z Královéhradeckého kraje zaměřenou u dětí předškolního 
věku v MŠ Drtinova na podporu zdraví, zdravého životního stylu, seznamování s různými forma-
mi rizikového chování s možnostmi jeho předcházení a řešení důsledků nás nenapadlo, že i celý 
svět bude řešit otázku ochrany zdraví na všech kontinentech.

Projekt byl podpořen částkou ve výši 25 000 Kč. 
Jeho realizace je prioritně zaměřenou na edukaci 
dětí v oblasti dopravní výchovy. V okamžiku, kdy se 
vše vrátí do normálu, a zahájíme provoz školy, budou 
jeho aktivity uskutečněny. Cílem projektu je naučit 
děti bezpečně reagovat na dopravní situace a umět 
se orientovat v základních pravidlech silničního pro-
vozu. Ve spolupráci s krizovým štábem města Dvůr 

Králové nad Labem pod vedením Ing. Pavla Leva, je připraven projektový „Bezpečnostní den v 
MŠ“, který byl z 21. 5. přeložen na 1. října 2020. Děti budou seznámeny s prací složek integro-
vaného záchranného systému a jejich úkoly, a to prostřednictvím ukázek techniky a vybavení. 
Děti si procvičí poskytování základní první pomoci a pravidla v dopravě. Na závěr proběhne 
ukázka práce psovodů Policie ČR. Výstupem celého projektu bude na konci kalendářního roku 
metodická příručka s dopravní tématikou doplněná dětskými ilustracemi a výstava prací dětí 
ve veřejných prostorách Městského úřadu ve Dvoře Králové nad Labem a školních budovách.

Omezení provozu Mateřské školy, 
Dvůr Králové nad Labem, Drtinova 1444 

v době hlavních prázdnin ve školním roce 2019/2020
Po projednání se zřizovatelem školy budou v době hlavních prázdnit, 

tj. od 1. 7. 2020 do 21. 8. 2020, v provozu tato místa poskytovaného vzdělávání:

v MŠ Drtinova bude provoz od 13. 7. – 31. 7. 2020

v MŠ Dvořákova bude provoz od 3. 8. do 14. 8. 2020

v MŠ Roháčova bude provoz od 1. 7. – 10. 7. 2020

v MŠ Lipnice bude provoz od 17. 8. 2020

v MŠ Žireč bude provoz od 1. 7. – 3. 7. 2020

Od 24. 8. 2020 budou v provozu všechna pracoviště MŠ.

Zájem o umístění dětí v měsíci červenci a srpnu ve výše uvedených MŠ, které budou v 
provozu, budeme závazně zjišťovat v první polovině měsíce června. Vzhledem k současné 
situaci může ještě dojít k úpravě prázdninového provozu školy.
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I. třída -JEŽKOVÉ: 
zážitky od začátku kalendářního roku

Již tradičně, pro třídu školáků, začal nový 
rok Tříkrálovou sbírkou. Nejdříve v Diakonii, 
kde si děti společně s babičkami a dědečky 
zazpívaly několik známých koled a potěšili 
je drobnými dárečky a poté pokračovala na 
Městském úřadě Dvora Králové n. L., kde byla 
i Česká televize, která natáčela krátké Zprá-
vičky na večerní program Déčka. Některé 
děti byly vybrány na rozhovor o Třech krá-
lích, který se jim moc povedl. Také proto jsme 
se všichni těšili na večerní vysílání v televizi.

Zima udeřila. Děti z I. třídy od Ježečků vy-
tvořily „krmítka“ pro ptáčky a pozorovaly led 
a jinovatku na vycházkách, ale bohužel sníh 
se nedostavil. Proto jsme vyrazili do Mladých 
Buků se na sníh podívat a zaskotačit si na 
něm. Vše klaplo, jak mělo, a děti byly nadšené.

Od prosince do února se děti účastnily kurzu 
plavání v Hořicích, kde se veselou formou se-
znamovaly s vodou a základy plavání. V závěru 
dostali všichni „Mokré vysvědčení“, které si 

opravdu zasloužili.
V lednu paní vychovatelky ze ZŠ 5. května 
uspořádaly akci - „Olympiáda zvířátek“, kte-
ré se také zúčastnily děti z I. třídy. Pro děti 
byly připravené různé úkoly v místní tělocvič-
ně. Akce se dětem líbila a my tímto moc dě-
kujeme všem paním vychovatelkám za hezké 
úkoly.
V měsíci únoru se uskutečnil karneval na téma 
„Povolání“. Všechny děti přišly v maskách a 
plnily spoustu úkolů na toto téma. Každý byl 
odměněn za splněné úkoly, i za pěkné masky.
V březnu jsme navštívili Městskou knihovnu 
Slavoj. Děti měly možnost si knihovnu pro-
hlédnout, seznámit se s ní. Paní knihovnice pro 
ně připravila zábavný program na téma „Povo-
lání“. Děti se nejenom vzdělávaly, ale protáhly 
si i trochu svoje těla. Program byl hezký, moc 
se nám v knihovně líbilo a my tímto ještě jed-
nou děkujeme paní knihovnici.

Zápisy do základních škol se blížily, a proto 
bylo na čase se do nějaké školy podívat. Na-
vštívili jsme společně ZŠ Schulzovy sady a 
ZŠ 5. května, kde prvňáčci našim dětem uká-
zali jaké to ve škole je. Předškoláci nejdříve 
pozorovali a poté i oni byli vtaženi do hodiny. 
Vše si s dětmi vyzkoušeli a zjistili, že je škola 
vlastně zábavná.

Za třídu „Ježků“ paní učitelka Romana
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II. třída - ŽLUŤÁSKOVÉ
Na začátku nového roku jsme se sešli v 
hojném počtu. S dětmi jsme se potěšily 
ukázkou nových hraček, které našly doma 
pod stromečkem a přinesly nám je ukázat 
do školky. Děti z I. třídy od Ježečků se 
nám přišly představit jako Tři králové, spo-
lečně jsme si zazpívali a podarovali jsme je 
malou dobrotou.
Společně s dětmi jsme vyrobili Paní Zimu, 
která nám zdobila třídu.

Bohužel letošní zima ve Dvoře Králové nad 
Labem byla bez sněhu, tak jsme se s dětmi 
z I. třídy vydali na výlet do Mladých Buků. 
Dětem se bobování a lopatování velice líbi-
lo. Díky tomuto výletu jsme zařadili i zimní 
sporty. V půlce ledna jsme navštívili Han-
kův dům, kde jsme shlédli „Velkou pošťác-
kou pohádku“. I když sníh nebyl, vyrobili 
jsme pro ptáčky lojové koule, které jsme 
rozvěšeli po zahradě.
Na konci ledna k nám zavítala paní Kremlič-
ková, která je magistrou v lékárně. Připra-
vila si pro děti zajímavé povídání s ukáz-
kami „co se v lékárně prodává“. Nakonec 
společně s dětmi umíchala „Super kouzel-
nou mastičku.
V únoru jsme si udělali ve třídě karneval. 
Děti přišly do školky v různých maskách. 
Jelikož u Žluťásků mají převahu holčičky, 

tak jsme měli hodně princezen. Prožili jsme 
krásné dopoledne plné her a soutěží. Nako-
nec děti dostaly medaile a dobrotu.

V březnu jsme dětem představili několik 
povolání. Zahráli jsme si na kominíky, šva-
dlenky. Při hře na pošťáky jsme s dětmi 
roznášeli dopisy na adresu, kde bydlí. Za-
hráli jsme si také na pekaře a společně s 
dětmi jsme upekli výborné vdolečky.

Už se velice těšíme na otevření naší nové 
zahrady, kde budeme s dětmi trávit co nej-
více času.

Třídní učitelka Zuzka
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Než jsme se trochu rozkoukali, už bylo po Vánoč-
ní besídce, kterou jsme si my paní učitelky, děti, 
ale i rodiče společně moc užili a strávili spolu 
příjemné odpoledne plné tvoření, představení a 
ochutnávek cukrovíčka. Najednou bylo ale také 
po Vánocích a také po Vánočních prázdninách.
Ve třídě u Berušek jsme pokračovali naplno a s 
dobrou náladou!  V lednu jsme se společně s 
dětmi vydali na Tříkrálovou sbírku do Domova 
důchodců potěšit babičky a dědečky písničkami 
s doprovodnými nástroji. Den na to jsme se vy-
dali na městský úřad, kde jsme byli natáčeni do 
televize a později vysílány na ČT Déčko, byl to 
pro nás velký zážitek. 

Naši předškoláci také pokračovali v plaveckém 
kurzu v Hořicích, kam se vždy moc těšili a mlad-
ším dětem vyprávěli jejich zážitky.
Kam jsme se ale také těšili? Na velké cvičení do 
tělocvičny! S sebou na cvičení bereme i starší 
děti od Vlaštovek a tematicky si to vždy společ-
ně užijeme.
A co se dělo v únoru? Těšili jsme se až přijde 
karneval a masopust a dočkali jsme se. Společně 
jsme vyzdobili třídu šašky, velkými na zdi, ale i 
malými na stolečky. Udělali si balónkovou výzdo-
bu ve třídě a užili si kranevalový čas! Jeden den 
jsme měli přímo „KARNEVAL VE ŠKOLCE“, kde 
děti, ale i paní učitelky přišly do školky v masce. 
 Výběr masky byl čistě na každém. Paní uči-
telky pro děti nachystaly různé soutěže, které 
po představení masek společně plnili. Tento den 
jsme si všichni moc užili!
Na konci února se vydali starší děti s paní učitel-
kou na návštěvu na ZŠ Schulzovy sady. Zkusily si, 
jaké to je být doopravdy na chvíli ve škole. Pro-
žily si krásných 45 minut „výuky,“ kde jim paní 
učitelka zadávala různé úkoly a děti z 1.třídy jim 

pomáhaly. Naši „školáci“ si to moc užili!

Březen, pod kamna vlezem... v březnu jsme se 
vydali navštívit knihovnu Slavoj. Díky paní kno-
hovnici jsme se dozvěděli plno nových užitečných 
věcí. Dokonce jsme si v knihovně zahráli hry a 
zacvičili. Další týden jsme se se školáky vydali na 
návštěvu na ZŠ 5.května. Školáci se moc těšili na 
to, co je tam čeká. Paní učitelka měla připraveno 
plno dobrodružných a zajímavých úkolů, které 
s pomocí prvňáčku plnili. Tuto návštěvu jsme si 
moc užili! 

A na konec... naše mateřská škola je uzavře-
ná, ale my pro Vás chystáme plno novinek. Ve 
třídě u Vlaštovek se malovalo, ve třídě u Be-
rušek se stěhovalo a na zahradě se nám chys-
tá nový chodníček. A protože se těšíme všichni 
na teplíčko, chystáme už také naši zahrádku 
a hračkárnu a také jsme se zapojili do šití 
roušek.  Přejeme všem hlavně hodně zdraví!

Vaše paní učitelky Lucka, Markéta a Lenka

III. třída - BERUŠKY
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Během zimních měsíců jsme se naučili spoustu 
nových písniček, básniček a cviků. Školáci ze 
ZŠ 5. květen nám propůjčili jejich tělocvičnu, 
kde jsme se naučili skákat na trampolíně, hou-
pat na kruzích, válet sudy na žíněnce a mnoho 
dalšího.

Koncem měsíce ledna jsme se vydali do Hanko-
va domu na Velkou pošťáckou pohádku společ-
ně s našimi parťáky „Beruškami“. V únoru se 
všechny děti převlékly do masek a užili jsme 
si karneval. Nechyběli mezi námi čarodějnice, 
superhrdinové, pirátka, motýlek, pošťák, ale i 
Máša s medvědem. Abychom si zasloužili ně-
jaké odměny, museli jsme překonat legrační 
překážky a soutěže. 

V nejmenší třídě u „Vlaštoviček“ se k nám 
přidalo pár nových kamarádů a společně jsme 
přivítali jaro „květinkovým dnem“. Děti si při-
nesly mnoho květinových doplňků, výrobků, 
kreseb, abychom třídě dodali trochu sluníčka, 
teplíčka a radosti.

Čaruji, čaruji svá kouzla zlá,
Ať je ta holka hned nemocná.

Čaruji, čaruji čáry-fuk,
Ať je hned nemocný i tenhle kluk.

Za pomoci vitamínů
Odeženu kašel, rýmu.
Budeš zdravý jako buk,
Ať jsi holka, nebo kluk.

Vaše paní učitelky Petra, Bára a Pavlína.

IV.třída – VLAŠTOVKY: Jaro 2020

... a ještě něco 

z doby rouškové  
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Zprávičky z V. a VI. třídy 

V době „krize“ si prý mají lidé hodně zpívat, 
tak tedy – tři, čtyři:

„…Není nutno, není nutno…“

Ještě v zimě jsme si společně s našimi a Vaši-
mi dětmi užívaly mnoho zábavy a legrace: 

- zúčastnily jsme se „Tříkrálové sbírky“
- navštívily jsme, s pamlsky na přilepšenou, 
zvířátka v městském útulku
- uspořádaly jsme si „Bílý den“

- za spolupráce s Dentmode jsme pro rodiče s 
dětmi společně besedovaly na téma „Dentální 
hygieny“
- s předškoláky jsme se zúčastnily ukázky vý-
uky v 1. třídách v ZŠ Schulzovy sady a Strž
- podnikly jsme společný výlet do Hradce Krá-
lové a exkurzi do Petrofu
Toto krásné období plné smíchu, radosti a po-

znání jsme zakončily typickou Karnevalovou 
veselicí v MŠ.  

NÁVŠTĚVA PRVNÍCH TŘÍD

S našimi předškoláky jsme navštívili první tří-
dy dvou základních škol - ZŠ Schulzovy sady 
a ZŠ Strž.

V ZŠ Schulzovy sady nás přivítali Ferdové a 
Berušky a předvedli nám dramatizaci básnič-
ky Polámal se mraveneček. Každý Ferda a kaž-
dá Beruška si poté našli kamaráda do dvojice. 
Společně si vybarvili obrázek, ze kterého po 
spolupráci s paní učitelkou vznikla vzpomínko-
vá placka na tuto milou návštěvu.

V ZŠ Strž nám prvňáci předvedli, co všechno 
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se učí - poznávat písmena, psát, číst, počítat, 
pozdravit se anglicky nebo si zacvičit podle 
geometrických tvarů. Na památku děti dosta-
ly vyrobené ptáčky.

Obě návštěvy byly pro děti přínosné a jistě se 
už těší do první třídy. Za možnost návštěvy 
prvních tříd paním učitelkám moc děkujeme 
a našim budoucím prvňáčkům přejeme mnoho 
zdaru a elánu do učení.

EXKURZE DO NEJVĚTŠÍ EVROPSKÉ 
VÝROBNY KLAVÍRŮ

PETROF – je v současnosti největším výrob-
cem akustických klavírů a pianin v Evropě.
Vzhledem k tomu, že děti vedeme k hudbě již 
od útlého dětství, rozhodly jsme se, že dětem 
rozšíříme obzory tím, že navštívíme Petrof 
galerii a muzeum. Pojali jsme výlet ve velkém, 
a vybaveni svačinkami vyrazili autobusem 

směr Hradec Králové.
V galerii jsme si prohlédli nádherné nablýska-
né klavíry a pianina. Pí. učitelka Monika si sa-
mozřejmě musela vyzkoušet, jak tyto nádherné 
skvosty  zní, a tak jsme si i společně zazpívali 
za jejího doprovodu písničku „…My jsme malí 
muzikanti…“
Nejvíc se nám líbil bílý klavír s názvem „Rejnok“, 
který měl na sobě aplikaci z kůže z tohoto nád-
herného zvířete.
Potom se nás ujaly dvě mladé slečny, které nás 
zavedly do muzea a příběhem, který byl přizpů-
soben pro dětská ouška, nás seznámily s historií 
rodiny a firmy Petrofů. Děti byly vtažené aktiv-
ně do příběhu a moc se jim líbilo, že si mohou 
na každý klavír zahrát. Byl zde i unikát z roku 
1864.
Děti, i my paní učitelky jsme měly úžasný a velmi 
obohacující zážitek.

„…Už ty pilky dořezaly, už ty mlýny domlely…“ 

a přišla doba „Roušková“.

Během níž jsme všichni museli dodržovat velmi 
přísná bezpečnostní opatření. Která možná stá-
le ještě platí i nyní, když čtete tyto řádky. 
My ale pevně věříme, že se všichni zase brzy 
uvidíme a budeme si moc společně hrát, povídat 
si, radovat se a hlavně zpívat:
„…Já s písničkou jdu jako ptáček…“

Krásné jaro plné sluníčka, 
pohody a zdraví všem

přejí
paní učitelky i ostatní zaměstnankyně MŠ
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V této nelehké době se každá rodina snaží ochrá-
nit své členy před nákazou Covid 19 a způsobuje 
jí to nemalé starosti. Chtěli bychom si společně s 
Vámi zavzpomínat na hezky prožité chvíle s Vašimi 
dětmi ve třídě Medvídků.
Čas adventu a Vánoc začal vystoupením našich dětí 
na Lipnickém rozsvícení vánočního stromu. Násle-
dovala příprava na nadcházející návštěvu Mikulá-
še, čerta a anděla. Jen z čerta měli někteří trochu 
obavy. Kdoví proč?  Všechno ale dobře dopadlo 
a čerti si nakonec nikoho neodnesli. K tématu jsme 
shlédli v MŠ i loutkovou pohádku.
V předvánočním čase jsme pokračovali pečením 
a zdobením perníčků a pak už velkým těšením na 
vánoční nadílku. Ta byla spojená se společným po-
sezením u vánočního stromečku a pohoštěním při-
praveným dětmi. Maminkám děkujeme i za ochut-
návku domácího cukroví.
V dalším období jsme stále vyhlíželi, kdy se paní 
Zima pochlubí sněhem a ledem, ale marně. Zimní 
sporty jsme si proto vyzkoušeli jen v tělocvičně 
(papírové bruslení, koulování).

Předškoláci si ale zasportovali více – kurz bruslení 
na stadionu a kurz plavání v Hořicích. Zima nám ra-
dost nedělala, ale my jsme udělali radost ptáčkům, 
pro které jsme vyráběli síťová semínková krmítka 
a na zahradě jsme pozorovali, jak jim chutná. Ži-
vot lesních zvířat v zimním období nám pak přiblí-
žil interaktivní program Lesů ČR „Les v zimě“. 
Další příjemnou zábavou dětí byla řemesla, vy-
zkoušeli jsme jich spoustu. Na práci paní proda-

vačky (maminka Kuby N.) jsme se pěšky došli po-
dívat do prodejny Stavebniny Prodoma, kde jsme 
pohotově pojmenovávali různé nářadí a materiály. 
Děkujeme za praktické dárky.
Za výrobou hořických trubiček jsme cestovali 
autobusem do Miletína. Děkujeme za přednášku 
o historii výroby a za možnost vyrobit si vlastní 
trubičku a odvézt si ji domů.
Vyvrcholením všeho byl karneval pořádaný společ-
ně se třídou Veverek, který byl nabitý tancem a 
soutěžemi. 

Poté jsme se s chutí pustili do hry Na školu. Před-
školáci navštívili první třídu ZŠ Schulzovy sady 
a ZŠ 5.květen. Podařilo se jim zvládnout navázat 
kontakt s prvňáčky i s jejich učitelkami. Závěrem 
programu jsme uspořádali akci Ukázková školička 
s předvedením práce předškoláků rodičům. Děku-
jeme všem za účast.
No a co se děje nyní v době uzavření MŠ? Proběhly 
úklidové práce v budově od sklepa až po půdu, ale 
také na zahradě. Ve třídě Medvídků se děti mohou 
těšit na pohodlnější zpřístupnění výběru her. Kaž-
dá hra má v poličce své místo a díky označení to-
hoto místa fotografií budou děti lehce vracet hry 
zpět na správné místo. V herně jsou také vytvo-
řené nové hrací koutky. U vchodu na zahradu byly 
renovovány schody a nyní probíhají práce na novém 
chodníku spojujícím schody se zahradním domkem.

Přejeme Vám všem hlavně pevné zdraví a tě-
šíme se opět na shledání s Vámi a s Vašimi 
dětmi!

Učitelky Marcela a Štěpánka

7. třída - MEDVÍDCI
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Konec loňského roku jsme zakončili, 
krásným projektem ,,Ježíškova vnouča-
ta“. Projekt se nám moc vydařil, zapojili 
se do něho nejen děti ve školce, ale i ro-
diče, kteří nám pomohli napéct cukroví, 
děti doma malovaly přání a s drobnými 
dárečky jsme náš velký balíček posílali 
paní Vlastě do pražského domova seni-
orů. Paní Vlasta, nám hned v novém roce 
odpověděla. S dárečků měla velikou ra-
dost a na oplátku dětem namalovala pár 
obrázků. Tento projekt budeme jistě v 
dalších letech opakovat. Když né jinak, 
malé potěšení od dětí v podobě obrázků 
zpestří seniorům jejich všední dny.
Po vánocích v naší třídě panovala opět 
velká pohoda, spousty tvoření, které 
děti tak baví, střídají pohybové aktivity 
ve třídě u Medvídků nebo i v tělocvičně 
ZŠ 5.května.
Navštívili jsme zimní Zoo, kde jsme na-
hlédli do nového pavilonu žiraf.

Povídali jsme si o tom, co je zdravé a co 
nám škodí, hráli jsme si na nejrůznější 
řemesla. Pekaři nám upekli koláče, lé-
kaři vyléčili panenky, opraváři spravili 
rozbitá autíčka, byl otevřen ovocný bar. 
Navštívili jsme obchod Penny na nábřeží, 
kde si děti mohly samy něco zakoupit a 

nákup zaplatit.

Autobusem jsme se dojeli podívat na vý-
robu pravých Hořických trubiček. Každý 
si zde mohl vyzkoušet, jak se trubička 
točí a hlavně jsme ochutnávali.
Konec měsíce února patřil karnevalu. To-
lik masek co se sešlo a toho veselí.
Pranostika: březen, za kamna vlezem, 
duben ještě tam budem - se nám oprav-
du vyplnila.
Poslední březnovou návštěvou v MŠ byla 
paní učitelka Eva Motlová se svým pej-
skem Artíkem , která dětem udělala 
velkou radost. Pejsek má zkoušky z Ca-
nisterapie a tak si ho děti mohly nejen 
pohladit, ale také jim ukázal, jak umí být 
poslušný. Za návštěvu moc děkujeme.

No a teď? Ve školce a na školní zahradě 
se uklízí, pracuje a všichni se moc těší-
me, až se ve zdraví sejdeme.

Paní učitelka Alenka a Naďa

8.třída - VEVERKY
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IX. třída - SLUNÍČKA
Na vánoční čas jsme se naladili tradičním 
rozsvěcením žireckého vánočního stromu. 
Společně s dětmi ze ZŠ jsme si připravili 
krátké vystoupení. Začali jsme vánočně zdo-
bit školku, ustrojili jsme společně stromeček, 
školáci jeli ozdobit stromeček do Dvora Krá-
lové na náměstí a pustili jsme se do výrovy 
vánočních přání a dárků pro rodiče.
Prvotní nadšení z nadílky od Barbory trochu 
kazily obavy z návštěvy čerta, Mikuláše a 
anděla, ale nakonec každý statečně předve-
dl básničku nebo písničku, za což si zasloužili 
sladkou odměnu.
Pilně jsme trénovali básničky, říkadla a kole-
dy, kterými jsme potěšili rodiče na vánoční 
besídce ve školce. Jako pohoštění jsme si při-
pravili cukroví, které jsme společně napekli s 
babičkou.

Po krátkém vystoupení si děti společně se 
svými rodiči vyrobily anděla z donesených 
materiálů. Mile nás překvapilo, jak se do vý-
roby aktivně zapojili tatínci.
Školkový „Štědrý den“ jsme zahájili tím, že 

jsme si připomenuli některé vánoční zvyky 
a tradice a pak už děti nedočkavě vyhlížely, 
jestli přijde Ježíšek. S rozsvíceným stro-
mečkem se dětem rozzářily oči a byly pře-
kvapené, kolik dárků na ně čeká.
Přes Vánoce byla školka zavřená a sešli jsme 
se až v novém roce, kdy sdělování zážitků a 
dojmů nebralo konce. Po Vánocích jsme po-
kračovali v plaveckém výcviku a cvičením v 
tělocvičně.

V rámci podtématu „Já člověk“ nás navštívila 
zdravotní sestřička s velice pěkným progra-
mem pro děti a uspořádali jsme batůžkový 
den, který jsme využili k návštěvě lékárny.
Začali jsme si chystat masky a výzdobu třídy 
na masopustní karneval. Děti si v maskách za-
soutěžily, zatancovaly, zahrály spoustu vese-
lých her a odměnou jim byly sladké koblížky.

Z důvodu karantény byla mateřská škola 
uzavřena, ale všichni se moc těšíme, až se 
tady zase sejdeme a společně budeme moct 
podnikat spoustu zajímavých věcí.
Vaše paní učitelky Martina, Veronika a Leona


